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Aufgaben-Quickname: 1351

Aufgabe 1 et
Fiille die freien Felder mit den richtigen Termen aus, wie im Beispiel vorgegeben. a o
und b stehen fiir @ und b in (CL + b)2 oder (CL — b)2. Hinweis: Es kommen nur positive
Zahlen vor.
Formel alb|a®| v? 2ab ausmultipliziert

(15—7)2 |15 | | 225 | 2 | 2:150=30r | +2—30r+225

O+7)2 | 9| r |81 |2 | 200=18 | r2+18+81

(x+12)% | 2 [12] 22 | 144 | 2012=240 | 22+240+144

6—2)% | 6| x| 36]|a2|260=120 | 22-120+36

(7“ + 8)2 r| s | r? | s? | 2rs=2rs 2 42rs+s2

(S + 7“)2 s |r| s | 2| 29r=2rs 2425452

(r—11)2% | » [11] #2 [121 | 2r11=022r | +2-22r+121

(x + y)2 x|y | 22 | y? | 2zy=2xy 22425y +y>

4=r)2 [ a|r|16]| 2| 240=8r | 12-8+16

(T4+r)2 | 7| r |49 | 2 | 27r=14r | 24141449
Aufgabe 2 uiete
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Fiille die freien Felder mit den richtigen Termen aus, wie im Beispiel vorgegeben. a und
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b stehen fiir @ und b in (a + b) (a — b). Hinweis: Es kommen nur positive Zahlen vor.

Formel a b a2 62 ausmultipliziert
(2s 4+ 4r)(2s —4r) | 2s | 4r | 4s® | 1602 452 —1672
(6r 4+ 10s)(6r — 10s) | 6r | 10s | 36r2 | 100s> | 36r°—100s>
(10s + 3r)(10s — 3r) | 10s | 3r | 100s> | 9r? 100s%—-9r2
(27’ + 58) (27’ — 55) 2r | bs 472 2552 4722552
(3s4+3r)(3s—3r) | 3s | 3r | 9s* | or? 952972
(8s4+3r)(8s —3r) | 8 | 3r | 64s* | 9r? 6452 —9r?
(8s+Tr)(8s —Tr) | 8s | 7r | 64s% | 49r2 6452 —49r2
(3s + 8r)(3s — 8r) 3s | 8r | 952 | 6412 952 —6412
(52 4+ 10y)(5x — 10y) | 52 | 10y | 2522 | 100y% | 2522 —100y>
(by + 8x)(by — 8x) | 5y | 8x | 25y% | 6422 | 25y% 6422

Aufgabe 3

Fiille die freien Felder mit den richtigen Termen aus, wie im Beispiel vorgegeben. a

und b stehen fiir @ und b in (a + b) (a — b).

Formel a|b| a? | b? ausmultipliziert
(s + 7’)(8 —7) s |r| s2 | r? s2—r2
(r+8)(r—28) | r 8] % |64 r2—64
Wta)y—z) |y o]y |a*] o=’
(6+z)(6 —x) x| 36 | 22 36—z2
(+y)z—y) |z |y|2® |y w?—y?
(r+5)(r—=>5) | r|5] % |25 r?—25
b+r)5—=1) |5 |r]| 25| 2512
(17 +7r)(A7 —7r) | 17 | r | 289 | r2 28912
(r+4)(r—4) | r [4] % |16 r?—16
(7“ + S)(T — 8) rls| r? | s? r2— g2
Aufgabe 4

Fiille die freien Felder mit den richtigen Termen aus, wie im Beispiel vorgegeben. a
und b stehen fiir @ und b in (a + b)2 oder (a — 6)2. Hinweis: Es kommen nur positive
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Zahlen vor.
Formel al b | a? b2 2ab ausmultipliziert

(Ts+4r)? | 7s | 4r | 4952 | 16r2 | 27s4r=56rs | 16r>+56rs+49s2
(6y + 8:::)2 6y | 8z | 36y% | 6422 | 2-6y8x=96xy | 6422+96xy+36y2
(3z + 10y)? | 3¢ | 10y | 922 | 10042 | 2-3210y=60zy | 922+60zy+100y>
(78 — 67’)2 7s | 6r | 4952 | 3612 2.7s6r=84rs | 36r2—84rs+49s2
(87” + 28)2 8r | 2s | 64r2 | 4s2 2-8r2s=32rs 64724327 s+452
(45 +4r)% | 4s | 4r | 1652 | 16r2 | 24s4r=32rs | 16r2+32rs+16s>
(6r + 55)% | 6r | 5s | 36r2 | 2552 | 26r55=60rs | 36r2+60rs+25s2
(5r 4+ 55)% | 50| 5s | 2502 | 2552 | 2:5r5s=50rs | 25r2+50rs+25s2
(9s+5r)% | 9s | 5r | 81s2 | 25/ | 2.9s5r=00rs | 25r2+90rs+81s>
(6s—9r)% | 6s| 9r | 3652 | 81r2 | 2:659r=108rs | 81r2—108rs+3652

Viel Erfolg!
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